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Notulen van de Algemene Ledenvergadering donderdagdag 20 oktober 2022  
 

Aanwezig 63 leden, inclusief het bestuur. 

Aanvang vergadering  21.05 uur.  
Sluiting vergadering 21.56 uur. 

 

 

 
Afwezig met Kennisgeving;  Gert Jan Rap, Gerard de Rooij, Bram Frijlink, Glenn Hummelen, Timo van Voorst en Teus 
Theunissen. 
 
Opening door de voorzitter; 
Voorzitter, Gerard van Voorst, heet alle aanwezige leden van harte welkom op deze ALV 2022 na een bewogen Corona jaar 
met een fantastisch voetbalseizoen met het kampioenschap van Heren 1 als hoogtepunt.  
 
Mededelingen vooraf aan de vergadering; 
Er zijn twee regels tijdens de ALV: 

 De bar is tijdens de ALV dicht 

 Gelieve te blijven zitten en bij ene vraag even de hand opsteken 
 
Mededelingen voorzitter; 
De voorzitter doet enkele mededelingen van huishoudelijke aard. 
Het ledenaantal blijft stabiel met een 400 leden aan het begin van het seizoen. De voorzitter memoreert dat de positieve 
ontwikkeling van het vrouwenvoetbal binnen de vereniging stabiliseert. Inmiddels is 24% van de leden vrouw. Hij maakt 
zich wel zorgen om het dalende aantal leden bij de jeugd.  Woningbouw is dus zeer welkom 
Verder wordt door de voorzitter de week van de scheidsrechter benoemd. De vereniging kan tot op heden putten uit een 
vaste groep clubscheidsrechters maar het aantal blijft krap. Hij vraagt leden zich aan te melden als scheidsrechter. Ook 
geeft hij aan dat er een scheidsrechtercursus is bij de KNVB.  De voorzitter geeft aan dat Flemming Remkes de cursus heeft  
doorlopen met positief resultaat. 

 
Notulen ALV 2021; 
De notulen van de ALV is gepubliceerd op de website van de vereniging. De notulen worden zonder op- of aanmerkingen 
goedgekeurd.  Van de drie rondvragen van vorig jaar wordt de opvolging toegelicht. 
 
Jaarverslag 2021 – 2022; 
Het jaarverslag 2021 – 2022 is gepubliceerd op de website van de vereniging. Het jaarverslag wordt zonder op- of 
aanmerkingen goedgekeurd.   

 
Financiële jaarrekening 2021-2022; 
Namens de financiële commissie geeft de penningmeester uitleg over de winst – verliesrekening en de balans in het 
verenigingsjaar 2021 -2022. Hij geeft een toelichting bij verschillende baten en lasten. De vereniging heeft een goed 
boekjaar achter de rug.  De subsidieregelingen zoals NOW, TVL,etc. hebben er uiteindelijk toe geleid dat de vereniging 
financieel gezond is en zelfs een positief resultaat is behaald. De balanspositie is nog steeds sterk met voldoende liquide 
middelen om een tegenslag op te kunnen vangen.  Er is een borstelmachine voor de kantine aangekocht. Volgens de 
penningmeester moeten wij de vrijwilligers bijstaan met goede apparatuur en hulpmiddelen. 
 
Gezien de energiecrisis is het bestuur bezig met een studie naar een duurzame oplossing.  Henk Geert Blaak geeft een korte 
heldere uitleg hierover. Deze transitie zal toch snel moeten worden ingezet. Daar de investeringen dus danig zijn, zal er te 
zijner tijd een extra ALV worden uitgeschreven voor de goedkeuring van alle leden.   
 
Begroting 2022-2023; 
De begroting voor het seizoen 2022/2023 wordt ook gepresenteerd en aangenomen. Voor het nieuwe seizoen zijn al extra  
energiekosten begroot.    
 
Vaststellen contributie 2022-2023; 
De contributie 2022-2023 wordt met 3%  verhoogd, de inflatie in Nederland ligt tussen de 14 en 17%.  Als SV Otterlo zijn wij 
genoodzaakt een kleine verhoging toe te passen. 
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Verslag Kascommissie; 
De kascommissie, bij monde van Bart Brunekreef en Teus Theunissens, doen verslag van het boekenonderzoek en verklaart 
dat alles in orde is bevonden. De vergadering geeft het bestuur decharge voor het gevoerde financiële beleid. 
 
Verkiezing Kascommissie; 
Bart Brunekreef is aftredend en niet herkiesbaar voor de kascommissie. Na de vraag van de voorzitter of er een kandidaat is 
die de functie van Bart wil overnemen stelt Herman Pieter Prangsma zich voor deze functie beschikbaar. De vergadering 
gaat akkoord met de voordracht van Herman. 
De kascommissie bestaat in het verenigingsjaar 2022 – 2023 Teus Theunissen en Herman Pieter Prangsma 
 
Bestuursverkiezing; 
Bestuurslid Leo Frijlink is aftredend en niet herkiesbaar als penningmeester. Het is penningmeesterschap is voor Leo niet 
meer te combineren met zijn werkzaamheden voor zijn eigen bedrijf. De voorzitter doet een oproep in de vergadering of er 
kandidaten zijn voor de te ontstane vacature .  
 
Celine Hazeleger is gestopt als bestuurslid, zij vertegenwoordigde het damesvoetbal met Yvette Demmers. Wederom doet 
de voorzitter een oproep in de vergadering of er kandidaten zijn voor de te ontstane vacature om Yvette bij te staan.  
 
Als dank voor de inzet van Leo als bestuurslid, overhandigd de voorzitter een bos bloemen. Aangezien het feit dat Celine 
niet aanwezig is, zal de voorzitter op een later tijstip haar bedanken.  
 
Vrijwilliger van het jaar; 
Het dagelijks bestuur heeft besloten om een “vrijwilliger van het jaar” te benoemen. Dit is om een persoon die in het 
seizoen iets “bijzonders” heeft gedaan te huldigen. Voor het seizoen 2021-2022 is de keuze op Sjaak van Milligen gevallen 
voor zijn uitstekende prestatie in de kantine. Hij heeft samen met Hedy een formidabele omzet gedraaid (hoogste ooit in de 
clubgeschiedenis!). Dit terwijl de kantine nog tijdelijk gesloten is geweest in verband met  Corona. Onder luid applaus van 
alle aanwezigen neemt Sjaak de prijs in ontvangst. 
 
Rondvraag; 
Edwin Lagerweij vraagt aandacht voor een goede keepers opleiding vanaf de jeugd. De voorzitter geeft aan dat Bas Pol op 
de donderdagavond de keeperstraining verzorgt voor de JO17, JO19 en de vrouwen. Volgens Edwin laat Bas het door 
verschillende omstandigheden helaas regelmatig afweten. Er zal actie ondernomen worden door het bestuur om dit te 
verbeteren en te zorgen voor continuïteit. 
 
Slotwoord 
De voorzitter bedankt het bestuur en alle vrijwilligers voor hun vertrouwen en voor hun inzet en werkzaamheden. Zonder 
bestuur en vrijwilligers kan een vereniging niet bestaan. Vervolgens bedankt hij alle aanwezigen voor hun aanwezigheid  en 
geeft hij een rondje van de club met een hartige snack. 
 
 
Secretaris Ronald Klomp. 


